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Dnes jsme se za krásného počasí vydaly na jeden z tradičních turnajů a to do Vyškova. Jako

 vždy, jsme se posbíraly po cestě, ale v zatáčce jsme tentokrát nikoho nenechaly. I letos se
turnaje zúčastnila 4 družstva – domácí Vyškov, Šlapanice, Bučovice a nováčkem byl tým z
Prostějova. Vyškovačky to tentokrát pojaly trochu světově a bodování bylo dle italské ligy.

      

Tedy každý vyhraný set + 1bod, prohraný – 1 bod. Jako 1.soupeř nám bylvylosován domácí
tým. Meči to pojala velice zodpovědně a nechala si od místního vitálního staříka ( bývalého
sportovce ) namasírovat rameno ( viz. foto). Hra proti Vyškovačkám není nikdy lehkou
záležitostí. Vrhly se na nás velice razantním útokem a sbíraly bod po bodu. My jsme se však
nenechaly zastrašit a oplácely jim razantním podáním a bojovností v poli. Po dvou setech byl
stav vyrovnaný 1:1. I třetí set byl velice zajímavý, ale bohužel štěstí stálo na straně soupeřek.
Prohrály jsme těsně 13:15. Protože se tým z Prostějova opozdil, nastoupily jsme hned do
dalšího zápasu proti týmu ze Šlapanic, který po podzimním kole vede krajskou soutěž. Povolaly
jsme proto posily z lavečky, včetně Markéty, která se ujala role nahravačky a to velice důstojně.
I když dle jejich slov byla ještě trochu „nachcaná“, píchala na saku do
balónu tak razantně, až skončil soupeřkám za blokama. Naznaly jsme , že kdo umí ten umí…
Její hrou se nechaly ovlivnit i některé spoluhráčky a balóny padaly soupeřkám přímo pod nos. A
tak se stalo, že 2.set jsme soupeřky a hl.jejich trenéra pěkně psychicky rozhodily. A nejen že
jsme srovnaly na 1:1, ale dokázaly jsme téměř prohraný set vyhrát 25:23. Meči to okomentovala
slovy : „ A to chcou s takovou psychikou postupovat do vyšší soutěže.“ Rozhodující 3.set byl
velice dramatický. Dotahovaly jsme vedoucí soupeřky všemi možnými i nemožnými způsoby (
razantním podáním mladé Peťky, vzorovým přítahem staré Petry, bojovností v poli…). Z lavečky
jsme mohutně fandily nejen my, ale i Vyškovačky. Trenér Šlapek byl na infarkt, červený jako
rak. Bohužel nám opět nebylo přáno a výhra 15:13 patřila soupeřkám. Ale podívaná to byla
úžasná. Jelikož jsme měly další 2 zápasy volno, přemístily jsme se do místní zasedačky, kde se
o nás pozorně starali místní, daly si kávu se zmrzlinou a trochu poschůzovaly a nabraly sil do
posledního zápasu proti Prostějovu. Byl to pro nás neznámý tým, ale jak jsme později zjistily,
trochu pouliční směska. První set jsme tedy lehce vyhrály. V druhém jsme se nechaly trochu
ukolíbat, až to chvílemi bylo na ručník, ale dokázaly jsme se vzchopit a vyhrát i tento set. Na
konec se tedy po celkovém sečtení bodů na 1.místě umístily Šlapanice, 2.Vyškov, 3. Bučovice
a 4. Prostějov.
Sobotní odpoledne jsme zakončily v Bučovicích v restauraci Sole. A když jsme začaly světově,
italsky , tak jsme v tom i pokračovaly a skončily každá s nějakou tou italskou specialitou na talíři
a s pivem . Jen „masová“ Drahuška si dala řízek z panenky. Ale pošmákly jsme si všechny.
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Dnešek byl tedy výbornou přípravou na jarní soutěž po všech stránkách.

Hráčky : Draha P., Katka V., Markéta B., Míša R., Hanka P., Marcela K., Monika T., Petra a
Peťka H.
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